



## Στο πλευρό Βαλιώτη ο Θέμης Πατσιλίβας

Τη συμμετοχή του στο ψηφοδέλτιο του ανεξάρτητου υποψήφιου δημάρχου Βαγγέλη Βαλιώτη με τη «Δημοτική Ενωτική Κίνηση» ανακοίνωσε ο φυσικοθεραπευτής Θέμης Πατσιλίβας, ενόψει των αυτοδιοικητικών εκλογών. Στη σύντομη ανακοίνωσή του, ο Θ. Πατσιλίβας καλεί τους δημότες να συστρατευθούν με τον υποψήφιο δήμαρχο Σπάρτης Β. Βαλιώτη για μια νέα αυτοδιοίκηση χωρίς κομματικά στεγανά. Ειδικότερα, αναφέρει:

«Με γνώμονα το συμφέρον του τόπου μας, θα συμμετέχω στις προσεχείς εκλογές για τον Δήμο της Σπάρτης, με το ψηφοδέλτιο που ηγείται ο ανεξάρτητος υποψήφιος δήμαρχος Βαλιώτης Βαγγέλης.

Δυστυχώς τα κόμματα και οι ολιγομελείς παρέες των Ν.Ε. των κομμάτων, δεν αφήνουν την Τ.Α. και τους πολίτες να εκφραστούν ελεύθερα.

Αχτίδα φωτός προς ακηδεμόνευτη αυτοδιοίκηση προβάλλει αυτό του Βαλιώτη και γι' αυτό συστρατεύομαι μαζί του.

Καλώ τους φίλους και συμπολίτες μου να κάνουν υπέρβαση του καταστροφικού κομματικού κατεστημένου και να έλθουν μαζί μας, για να κάνουμε την ανατροπή των κομματικών επιλογών για το καλό του δήμου και των πολιτών του».

### Βιογραφικό σημείωμα

Ο Πατσιλίβας Θέμης, γεννήθηκε το 1943 στο χωριό Παρδάλι, του δήμου Σπάρτης. Εισήχθη στην σχολή Φυσικοθεραπευτών Αθηνών το έτος 1968. Εργάστηκε στα Νοσοκομεία ΚΑΤ Κηφισιάς, Νοσημάτων Θώρακος Αθηνών (Σωτηρία) και επί εικοσαετία, στο Γενικό Νοσοκομείο Σπάρτης.

Υπήρξε φυσικοθεραπευτής των Εθνικών Ομάδων Ποδοσφαίρου, επί 3/τία και για ένα χρόνο φυσικοθεραπευτής του τμήματος μπάσκετ του ΠΑΟ Αθηνών.

Συμμετέχει ενεργά σε Αθλητικούς και Πολιτιστικούς Συλλόγους επί πολλά έτη. Εξελέγη το 1990, πρώτος δημοτικός σύμβουλος του Δήμου Σπαρτιατών.

### Συγγραφική επιστημονική εργασία

1) Πρώτο βιβλίο του εξέδωσε το 1987 με τίτλο: Φυσικοθεραπευτική-Στοχασμοί και Υγεία.

2) Το 1987 εφεύρε την μέθοδο θεραπείας της κοκκυγοδυνίας και την παρουσίασε στο Πανελλήνιο συνέδριο στην Αθήνα, όπου έτυχε θερμής επιστημονικής αποδοχής.

«Παλινδρομικός γαλβανισμός της μεσογλουτιαίας περιοχής»

3) Το 2013 ολοκλήρωσε την ερευνητική του εργασία «Προληπτικό και θεραπευτικό πρόγραμμα δια της κινησιολογίας-πιεζοθεραπείας των ασθενειών του ανθρωπίνου σώματος» όπου το αποτύπωσε σε βιβλίο υπό έκδοση, σε DVD και CD (διάρκεια έρευνας δέκα έτη).

4) Υπό έκδοση (Ιούλιος 2014), έχει το βιβλίο με τίτλο «ΟΛΙΣΤΙΚΟ ΜΟΝΤΕΛΟ πρόληψης και θεραπείας ασθενειών»

5) Υπό έκδοση, είναι και το βιβλίο του με τίτλο: «Κοινωνικά φαινόμενα»

Αρθρογραφεί απ' το 1978 σε τοπικές εφημερίδες. Το 2011 τιμήθηκε απ' τον Πανελλήνιο Σύλλογο Φυσικοθεραπευτών, για την προσφορά του στην θεραπευτική επιστήμη.

Είναι παντρεμένος και έχει δύο παιδιά.

Την Μαρία, φιλόλογο καθηγήτρια και τον Χρήστο Φυσικοθεραπευτή.

Έχει δύο εγγόνες. Την Κατερίνα 8 ετών. Την Μελίνα 6 ετών.